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Guarantee*

KYXOHHbI/ CMECUTE/ b OJHOPBIYAMHBIN, C BblABVMHbBIM M3/IMBOM.
MATEPWAI KOPTYCA: ZAMAK (LIAM).

KbUTXKbIMASIbI LLYMET BAP BIP VIHTIPEKTI AC YWNIK APATACTbIPFbILLI.
KOPMYC MATEPUAJIbL: SAMAK (MAM).
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EAN : 3276007472790 - 3276007550450
3276007472837 - 3276007550467

@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugdes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione

@ Eyxewpidio ouvappoldynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopctBo Mo C6opke @ Kunay, naiipanany xoHe
XPONG Kat 6uvTHprong Uzytkowania i Konserwagji ¥ JKcnnyaTauum TEeXHUKaNbIK Kbi3mMeT

KOpCeTy HY CKaynbiFbl

@ KepiBHuyTBoO Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instrucoes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekcninyarauii utilizare si intretinere Utilizagao e Manutencao Maintenance Manual
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagao, utilizagao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposi¢do para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotolpe yia Ty ayopd ag autol Tou mpoiovtog . Zag cupPoulevoupe va SlafdceTe MPOGEKTIKA TIG
o0dnyiec eykardotaocnc, Xpiione Kat ouvtipnong. Ixedidoape auto To mpoiov yia va cag mpoc@épel mnpn
Kavomnoinon.

Av xperaleote Borjfzia, n opdda Tov KatacTApaToC A TO OMOi0 ayopdcate To mpoidv eivar oty Siabsor) oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozydji.

Enaro.qapmvl Bacsa npuo6peTeHue uspenua. PeKOMeHAyeM BHUMaTEe/IbHO NPOYUTATD UHCTPYKLUK NO
YyCTaHOBKe, 3KcnnyaTalumn u TexHnyeckomy oﬁalymusaumo. W3penue pa3pa60‘rauo, 4T06bl JOCTABUTDL
Bam yAoBonbcTBME.

Ecm Bam norpeﬁyeml nomoub, KOHCYNbTaHTbI Bawero mara3uHa HaxoaATca B Bawem pacnopaxeHun.

OHiMiH caTbin an faHbl HbI3 YLUIH afbic 6ingipemis. OpHaTy, KongaHy XaHe KbI3MeT K OpceTy
M OHIH/eri H YC Kaynbl KTap/ibl M YK MAT 0 KbiN Wb Fy Fa ke Hec 6epemis. bi3 6 1 eHimiH ci3pi Tonbl KTail
KaHa FaTTaHbIpy YILiH Xacan Wbl FapAbl K.

Erep ci3re kemek Kaxer 6onca ci3ii H 6© nwekTen cataTbiH Ay KeHiH i3peri Ton ci3re xapaem Gepepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKyNKy uboro Bupoby. Mu pagumo Bam yBaWHO NMpoYMTaTH IHCTPYKUIi 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnyaTauii Ta TeXHiyHoro 06cnyroByBaHHa. Mu po3po6unu ueit Bupi6 ans Toro, 106
BiH NPUHOCVB BaM 3a/10BONIEHHA.

Akwo Bam noTpi6Ha fonomora, CNiBpo6ITHUKN BawLoro MarasuHy rotoBi J0NOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a vé furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicdo para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Min.12,5cm

283 cm

Max.5cm |

393cm

RU:F G 1/2"-15/21 mm




@ Préparation @ Preparacion @ Preparagéo@ Preparazione @ MpogToipacia @ Przygotowanie
@ MoproTtoska @ﬂaﬁbmnay @ Migrotoska @Pregétire @ Preparagédo @ Preparation

(e

@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvapuoAdynon @ Montaz
@cﬁopxa @Accamﬁneﬂ @36ipxa @Montaj @Montagem @Assembly

[ (7+10

@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizacao agua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion Leotou-kpuoou vepos @ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ ucnonk3oBanme ropayeit u xonoaxoi Boak! (§3 CybIk xaHe blcTeik cyabl kongaHy
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@ sukopucTanHs rapauoi-xonoaHoi Boau @ Utilizare apa caldi-apa rece €§) Uso de agua quente e fria
@ Using hot and cold water
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@Entretien @ Mantenimiento @ Manutengao @ Manutenzione @ Zuvtipnon
@Konserwacja@ O6cnyxuBaHue @Texuvlkanhm KbI3MET KepceTy @ TexHiuHe o6cnyroByBaHHA
@ intretinere @ Manutengao @ Maintenance

(1) a3>14

@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
@ ANayi guatyyiou @ Wymiana wkiadu @ (mena kaptpuaxa (@ Kaprpumaxai aybictoipy
@ 3amina kaptpuaxa @ Schimbare cartus € Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge

[ as»17

@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador @) Mudanga de arejador @) Cambio rompigetto
@ AMayn agpéropa @ Wymiana perlatora @ (mena aspatopa (& AyakaHbIKTbIpFbILTbI aybICTbIPY
@D 3amina aepatopa @ Schimbare aerator ) Substituicio do aerador (@) Replacing the aerator

1) e
@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @ Cambio flessibili
@ AMayi MoTiywy @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @) (mena ru6koro wnakra gna cmecutens

(® Kocnanaybiwka apHanra uinriw wnanrtbi aybictbipy @) 3amina ruyukoro wnanra Ana smiwysava
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituigao das mangueiras @) Replacing the hoses

[T (e-21

@7 Sila pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression.
@ *Sila presidn es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion.
@ *Se a pressdo for superior a 5 bars, serd necessario acrescentar um redutor de pressao.

( \ @ *Se la pressione & superiore a 5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione.

B @&

hirel
Ax

irel
£

Thar @ *Edv n nieon unepPaivel ta 5 bars, eivau anapaitnt n tpoodikn pewt migong.

, 10bar @ *Jesli cisnienie jest wyzsze niz 5 barow, nalezy dodac reduktor cisnienia.
o5 2:6bar” @ *Ecm asnenvie npesbiwaet 5 6ap, HeOGX0UMO YCTAHOBUTb PefiyKTOP AABNEHNS.
maxit.couo-wor: | (G3*Erep KbicbiM 5 6apAaH acarbik 60/1ca, KbichiM BaceHETKiLLiH KOCY Kaxer.
Max: @ * ko TMck nepeBuLLye 5 6ap, HOBXIAHO 4OAATIA PefyKTOp TUCKY.

E| | A (@ *Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar s addugati un reductor de presiune.
e ®*Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessario adicionar um redutor de pressao.

;/ D" Ifthe pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



% @ Préparation @ Preparacion @ Preparagéo@ Preparazione @ MpogToipacia @ Przygotowanie
‘,m @ MoaroToBka @ﬂaﬁbmqay @ MigrotoBka @Pregétire @ Preparagao @ Preparation




@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvapupoAdéynon @ Montaz
@cﬁopxa @AccaMGneﬂ @36ipka @Montaj @Montagem @Assembly
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@ Montage @ Montaje @ Montagem 0 Montaggio @ ZuvapuoAdynon @ Montaz
@cGopKa @AccaM6neﬂ @36lpxa @Montaj @Montagem @Assembly
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@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvapupoAdynon @ Montaz
@cGopKa @Accamﬁneﬂ @36ipka @Montaj @Montagem @Assembly
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ﬁ‘%* @ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvapuoAoynon @ Montaz

@cfiopka @Accam(ﬁneﬂ @36i sKa @Montaj @Montagem @Assembly
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@ Utilisation eau chaude-eau froide () Utilizacion agua caliente-agua fria @) Utilizagao agua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion Leatou-kpUou vepou @ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ MCNoNbL30BaHNe ropsyei M XonoAaHo BOAbI @ CybIK xaHe blcTbiK cyabl KongaHy

@ suxopucranns raps4oi-xonoaHoi Boan (@ Utilizare apa calda-apa rece ) Uso de dgua quente e fria

@ Using hot and cold water
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@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizacao dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion Leatou-kplou vepou (@ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ vcnonb3osanue ropsiei u xonoaxoi Boabl (§3 CybIk Xake blcTeIk cyab! konaaHy

@ BMKOPUCTAHHA rapsAU0i-XonogHoi BOAU @ Utilizare apa caldd-apa rece @ Uso de agua quente e fria

@ Using hot and cold water
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@ Entretien @ Mantenimiento @ Manutencéo 0 Manutenzione @ Zuvtipnon

@Konserwacja@ O6cnyxuBaHue @Texuvn(anbm KbI3MET KepceTy @Texuique o6cnyroByBaHHA
@intret,inere @ Manutengéo @ Maintenance

@ Eau daire @ Agua limpia @) Agua limpa @) Acqua pulita @ KaBapo vepo @) Czysta woda
@ Yncran sona (@3 1aza ¢y @) Yncra sona @ Apé curati () Agua limpa @) Clean water

@ Sans solvant @ Sin disolvente @) Sem solventes Q) Senza solventi @ Xwpic Siahutikd @ Bez rozpuszczalnika
@ bes pacreoputens (@ epitkiwcis @) bes pacreoputens @ Fara solvent € Sem solventes @) Solvent-free
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NO Description Code No. QTy | Guarantee Remark
1 Plug u43164GY 1 10
2 Screw 924199 1 10
3 Handle f07255CJIA 1 10 2 years warranty (black)
4 Beauty cover t09010CJA 1 10 2 years warranty (black)
5 Cartridge nut w21212 1 10
6 Cartridge 08EN3551503 1 10
7 Body f03072CJA 1 10 2 years warranty (black)
8 Hand shower 804364CJA 1 10 2 years warranty (black)
8-1 Check valve 30404300000 1 10
8-2 Aerator insert 43010500001 1 10
9 Base ring f38285CJA 1 10 2 years warranty (black)
10 Triangle base 42070 1 10
1 Fixing set w24402BK 1 10
Outlet hose
12 TAQ-PEX-DN6-ACB 544602 1 10
M8X1 L12-M11X1-300
Flexible hose-cold water :
TAQ-PEX-DN6-ACB H3/8-M8X1 L12-550 544002 ! 10
3 Flexible hose-hot water :
TAQ-PEX-DN6-ACB H3/8-M8X1 L12-550-R 544003 1 10
Flexible hose-cold water :
TAQ-PEX-DN6-ACB H1/2-M8X1 L12-550 544013 1 10
14
Flexible hose-hot water :
TAQ-PEX-DNG-ACB H1/2-M8X1 L12-550-R 544012 ! 10
15 Pull out shower hose
PULL OUT TWIST H11X1-H1/2conET-1500 553237 1 10 2years warranty (black)
16 Counter weight 809018 1 10
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@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @) Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia
@ AMayn puotyyiou @ Wymiana wktadu @ Cmena kaptpugxa (@ Kaprpupai aybictbipy
@ 3amina kaptpugka @) Schimbare cartus () Substituigio de cartucho @) Replacing the cartridge

1 2

OFF




@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @) Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia
Q '} @ AMayn puotyyiou @ Wymiana wktadu @ Cmena kaptpugxa (@ Kaprpupai aybictbipy
@D 3amina kaprpugxa @ Schimbare cartus ) Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge




@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia
& '} @ AMayn puotyyiou @ Wymiana wktadu @ Cmena kaptpugxa @ Kaprpumxai aybictbipy
@D 3amina kaptpupka @ Schimbare cartus () Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge
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@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador @) Mudanga de arejador () Cambio rompigetto
'n "} @ ANay agpéropa @ Wymiana perlatora @ C(mena aspatopa (€3 AyakaHbIKTbIpFbILUTbI aybICTbIPY
@@ 3amina aepatopa @ Schimbare aerator () Substituigao do aerador @) Replacing the aerator

1 2
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;/ @ Nettoyage @ KoBapiopos (@) Oumuenns
@ Limpieza @ Czyszczenie @ Curitare
@ Limpeza @ Yucra @ Limpeza
@vruizia @ Tasatpy @ Cleaning

3 =N 4
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@vinaigre @Acto @Ykgc @ otet
Ovinagre @zo6r @ Ciprecy @ Vinagre
@Vinagre @O0t @ Ouer @ Vinegar
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudana de flexiveis @) Cambio flessibili
.n g’ @ AMayi Motigwv @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena rubkoro wnanra gna cmecutens
@ Kocnanaybiwka aphantan uinriw wnanrtbl aybictbipy @) 3amina ruyukoro wnanra ans smiwysaya
@ Schimbare furtune flexibile € Substituicao das mangueiras @) Replacing the hoses

1
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudana de flexiveis @) Cambio flessibili
.n & @ AMayi Motigwv @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena rubkoro wnanra gna cmecutens
@ Kocnanaybiwka aphantan uinriw wnanrtbl aybictbipy @) 3amina ruyukoro wnanra ans smiwysaya
@ Schimbare furtune flexibile € Substituicao das mangueiras @) Replacing the hoses
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudana de flexiveis @) Cambio flessibili
.n & @ AMayi Motigwv @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena rubkoro wnanra gna cmecutens
i d @ Kocnanaybiwka aphantan uinriw wnanrtbl aybictbipy @) 3amina ruyukoro wnanra ans smiwysaya
@ Schimbare furtune flexibile € Substituicao das mangueiras @) Replacing the hoses
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La présence sur ce robinet d'un ou plusieurs clapet(s) anti-retour est nécessaire au bon
fonctionnementdel'ensemble de votre installation en eau. Ne tentez pas dele(s) retirer.

La presencia en este grifo de una o de varias valvula(s) de retencion es necesaria para el buen
funcionamiento del conjunto de suinstalacion de agua. Nointente retirarla(s).

A presenca nesta torneira de uma ou mais vélvula(s) de retencdo é necessaria para o funcionamento
adequadodetodaainstalacao de agua.Nao tente remové-la(s).

La presenza su questo rubinetto di una o piu valvole anti riflusso € necessaria per | buon
funzionamento della totalita del vostro impiantoin acqua. Non tentare dirimuoverle.

Obecnos¢ jednego lub wiecej zaworéw zwrotnych kranu jest niezbedna dla prawidtowego
funkcjonowania catejinstalacji wodnej. Nie nalezy ich usuwac.

H mapoucia og autiv Tnv pmatapia, piag 1 meploocotépwy, BaABidwv avtemoTtpo@ng eivat
amapaitnTn yia TNV KAk A&ltoupyia Tou OUVOAOU TNG USPAUAIKNG 0AG €YKATAOTAONG.
MnV ETTIXEIPOETE VA TIG ATTOOTIAOETE.

Hanuuve Ha 3TOM KpaHe OfHOTO WM HECKONbKMX O6paTHbIX KarnaHoB Heobxoaumo Aans
ANA NPaBnAbHOWM PaboTbl BCE BOZOMPOBOAHON yCTaHOBKU. He NbiTaiTech ero/ux CHUMatb.

Byn wymekTeri 6ip Hemece GipHelwe KalblpMarbl KaknakalibiHbiH, 60Mybl Tyren cy Ky6bipbl

KOHAbIPFbICbIHbIH AYPbIC XYMbIC >acaybl YLIJiH KaxeT. OHbl/onapabl anbin TacTayfa
TbipbICMaHbl3.

HasBHiCTb Ha LbOMYy KpaHi OgHOro abo [deKinbKox 3BOPOTHMX KnamnaHiB HeobxigHa Aans
npaBUNbHOI Ppo6OTY BCiEl BOAOMNPOBIAHOI ycTaHOBKM. He HamaraiTecs noro/ix sHimatu.

Prezenta pe aceasta robinet a uneia sau mai multor supape de retinere este necesara
pentru buna functionare aintregii dvs. instalatii de apa. Nuincercatisa le eliminati.

A presenca de uma ou mais vélvula(s) anti-retorno nessa torneira é necessdria para o
funcionamento adequado da suainstalacdo de dgua. Nao tente removera(s) valvula(s).

The presence of one or more anti-return valve(s) on this tap is required for proper
operation of your water setup. Please do notattempt to remove it/them.
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@ Attestation de conformité sanitaire
@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitéria.
0certiﬁcato di conformita sanitaria.

@ Befaiwaon uyEIOVOUIKAG CUMHOPPWONG.
@Certyﬁkat zgodnosdci sanitarne;.

@ [leknapauus o COOTBETCTBMM CAaHUTapPHbIM HOPMam

@ CaHuTapnblK TananTtapfa CONKeCTIK AeKnapaumachl

@ [eknapauia Nnpo BigNoBiAHICTb CaHITapHUM HOPMaMm

@ Atestat de conformitate sanitara
@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.

@@ [aTta npoussogcTtea: YYYY/MM
BHAipic KYHi: YYYY/MM

TP

RU: [InA cMeLLmBaHVA 1 perynivpoBKy ropAYeil/XonoaHow Bogb! (Ana
6bITOBOrO CNoONb3oBaHKA). [nA ToBapOB, TPebyIoLMX 06A3aTENbHOrO
NOATBEPXKEHIA COOTBETCTBYA, KONUIO CepTUdMKaTa\deKnapaLmin
MOHO MOMy4MTb Ha CTOliKe HdOpMaLyI Mara3iHa Jlepya MepneH
KZ: blcTbik/CybiK Cy/ibl apanacTbipy aHe peTTey YiuiH (TYPMbICTbIK
naipanaHyra apHanfaH). COnKecTikTi MiHAETTi pacTay/jbl Tanan eTeTiH
Tayapnap YLUiH CepTUGUKATTbIH / AeKnapaLmaHbiH KelwipmeciH Jlepya
MeprieH ayKeHiHiH aknapat baraHblHaH anyFa 6onagpl.

9
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Made in China/CpenaHo B Kntae/
KbiTaiina xacanfaH/ Kpaita noxogpkeHHs: Kutaii

*Garantie 10 ans /10 afos de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ EyyOnon 10 ewiv /
Gwarancja 10-letnia / KbiameT Mep3iMi: 10 bin / FapaHTHitHbIN cpok: 10 neT /TapaHTia 10 pokis /
Garantie 10 ani/10-year guarantee

59790 RONCHIN - FRAN:

59790 PoHweH, paHujs.

Pa6ouee pgasnexue: 0,2-0,6 MlMa. MakcmanbHoe aaenexve: 1 MMMa. Ans
CMeLUVBaHVA N PETyNNPOBK ropAYein/xonoaHoN Boabl (Ana 6bIToBoro
ncnonb3osanua). mnoptep \ Mpopgasel \ OpraHu3aums, nprHUMaioLLas
npeTeH3umn no Kauectsy Toapa B P®: 000 "flepya MepneH Boctok", 141031,
Poccuis, MockoBcKas 0651acTb, r. Mbituwy, OcTalikoBckoe wocce, 4. 1.

Kymbic icTey KbicbiMbl: 0,2-0,6 MIMa. Makcumangbl kbicbiM: 1 MITa. blcTbik/cybik
Cyfibl apanacTbipy XaHe peTTey YLWiH (TYPMbICTbIK NalifanaHyfa apHanfaH).
mnoprtep \ Mpopgase \ OpraHusauus, NPUHYMAalOLLAA NPETEH3UN MO KauyecTsy
npogyKuum B Pecnybnuke Kasaxcra: TOO «Jlepya MepneH Kasaxcran», 050000,
Pecny6nuka KasaxcraH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, . 77, BL| «<PARK VIEW», 6 s1ax,
oduc Ne 07. imnopTraywwbl / Catywbl / Kasakctan PecnybnukacbiHa eHiM canacbl
6oiblHILA Hapa3binbIKTap/abl kabblnaaiTbiH YibiM: Jlepya MepneH KasakcraH»
KLLC, 050000, KazakcTaH Pecnybnukachl, Anmarbl K., KoHaes keweci, 77 yi, «<PARK
VIEW» BO, 6-kabar, 07-keHce.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001
CE
Bupo6Hwk: TOB "Apeo Cepaice3 C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001,

Vzrotosutens/OHaipyLwi:HaumeHosaHve: OyuzaHb Cuxa
CaHutapy Baa TekHonogku Ko., Jita. Appec/Mekerai:Ho.
253, Cayt Poyp, Xait-Tek Mnpactpuan 3oH, JlyHbuaH TayH,
HaHb"aHb Cuty, LiloaHbuxoy Cutin, OyuzaHb MpoBrHC,
Kurain//Kpitai.

Po6ounii Tuck: 0,2 - 0,6 mMa. MakcumanbHui Tuck: 1 mMa. Ana
CaHiTapHO -No6YTOBOro BUKOPUCTaHHA. IMnopTep: TOB "Jlepya
MepneH YkpaiHa", 04201 Ykpaina, m.Kuis, Byn. MonapHa 17A, +380
44 498 46 00. IMnopTep NpUMaE NpeTeHsii Bif CNoXMBauis WoJ0
TOBapy, a TakoX NPOBOAUTbL NOTO PEMOHT, TEXHIUHe | rapaHTiliHe
o6cnyroByBaHHA. TepMiH NPUAATHOCTI: 10 POKiB.

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext
97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel: +27 10493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za



